



DICHIARAZIONE UE DI CONFORMITÀ

1. Fabbricante:

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS)

2. Identificazione del prodotto (apparecchiature elettriche ed elettroniche AEE):

Serie:	PERFORMA ELETTRICA	72G5*****, 72E5*****
	SERIE 5	52N***, 51N***, 53N****
	SERIE 2001	5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 5211*, 5213*, 5310*, 5312*
	SERIE 500	500*, 510*, 505*, 511*
	SERIE 600	668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000
	Serrature per fascia	9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00
	Multiblindo Emotion	7A37*****
	THESIS 2.0	0750*****, 0751*****, FSAPL2T*0000000
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL",	0760*****, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI"	0780*****, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00
	ARIES, SMART LOCKER	00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2**
	LIBRA	82K*8*****2, 82K*8*****2, 82K*C*****2, 82K*K36D0****2, 82K*E*****2, 82K*0**10***2, 82K*8*****25, 82K*0*****25, 82K*C*****25, 82K*K36D0****25, 82K*E*****25, 82K*0**10**25
	CSF F9000	80EAMKIOS0.*, 80EMMKIOS0.*, 80EAMKIOS0.LO.*, 80EMMKIOS0.LO.*, 80EAMKIOS0.DM.*, 80EMMKIOS0.DM.*, 80E**KI000.*, 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*SO.*, 80E**KI*SO.LO.*, 80E**KI*SO.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 80E**KIPS0.DM.*, 80E**SKIP00.*, 80E**SKIP00.DM.*, 80S*MK**SO.*, 80S*MK**30.*, 80S*MK*PS0.*, 80S*00**0.*, 82SA*****M.*, 82SE*****M.*, 82SA*****M.DM.*, 82SE*****M.DM.*, 82EA*****M.*, 82EE*****M.*, 82EA*****M.DM.*, 82EE*****M.DM.*, 8MSA*****M.*, 8MSE*****M.*, 8MSA*****M.DM.*, 8MSE*****M.DM.*, LMSA*****M.*, LMSE*****M.*, 8MEA*****M.*, 8MEE*****M.*, 8MEA*****M.DM.*, 8MEE*****M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 85SA*****M.*, 85SA*****M.DM.*, LSSA*****M.*, 86SA*****M.*, 86SA*****M.DM.*, L6SA*****M.*, 87SA*****M.*, 87SA*****M.DM.*, L7SA*****M.*, 85EA*****M.*, 85EA*****M.DM.*, 86EA*****M.*, 86EA*****M.DM.*, 87EA*****M.*, 87EA*****M.DM.*
	Lucchetti meccatronici <i>Mechatronic padlocks</i>	P3SA*****M
	x1R Easy	000000698*****
	Accessori / Accessories	XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98*****, 99069800, 20000069800**.
	x1R Smart, x1R Smart Single Action	000696*****, 000699*****
	Accessori / Accessories	98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 94403010E, FXAGFA45D900000, 98*****, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200,
	TOP EXIT DGT	00000*7*1*8850*
	Elettrica 500	500***, 510***, 505***
	380EGI, 380EGR	00000380900*, 000003819000
	ELECTA	7858*1***, 781702****
	TRIM TRONIC	94091***E, 9401101*T
	MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE	561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*
	CSF F9000 Cilindro <i>Cylinder CSF F9000</i>	8MSA*****M, 8MSE*****M, 8MSA*****MDM, 8MSE*****MDM, LMSA*****M, LMSE*****M, 8MEA*****M, 8MEE*****M, 8MEA*****MDM, 8MEE*****MDM, 8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 85SA*****M, 85SA*****MDM, LSSA*****M, 86SA*****M, 86SA*****MDM, L6SA*****M, 87SA*****M, 87SA*****MDM, L7SA*****M, 85EA*****M, 85EA*****MDM, 86EA*****M, 86EA*****MDM, 87EA*****M, 87EA*****MDM
	Push Sirena,	9424*****T, 94240009*
	Serrature elettriche per porte tagliafuoco	2149*****, 214E*****, 214F*****, 2169*****, 216E*****, 216F*****
	<i>Electric locks for fire doors</i>	



DoC N° 33

STYLOS	5E13*****, 5E05*0010
ATLAS	5E0020**
ETHERNET GATEWAY	5E5501
MODEM OFF LINE DEVICES	541E00010
LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 <i>READER / WRITER F9000 KEYS</i>	E032**
ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA <i>LOCK ACTUATOR</i>	5E2501
SMART RELAY	5E06500*

3. Norme armonizzate:

EN 50581:2012

4. Informazioni supplementari

ISEO SERRATURE S.p.A. Informa i propri clienti che:

- Tutti i suoi fornitori di materiale che entra nella distinta base delle AEE, hanno dimostrato la conformità dei loro prodotti alla Direttiva 2011/65/UE tramite adeguate dichiarazioni.
- Ha messo in atto procedure di controllo qualità al fine di garantire il corretto flusso di informazioni nella catena di produzione.
- Si impegna a ricercare e sviluppare processi e sostanze alternative laddove la normativa dovesse ulteriormente restringere o bandire l'utilizzo di alcune sostanze dal mercato al fine di garantire ai clienti la continuità, la qualità e la funzionalità dei prodotti forniti.



EU DECLARATION OF CONFORMITY

1. Manufacturer:

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS)

2. Product identification (electrical and electronic equipment EEE):

Serie:	PERFORMA ELETTRICA	72G5***** , 72E5*****
	SERIE 5	52N*** , 51N*** , 53N****
	SERIE 2001	5200* , 5201* , 5203* , 5300* , 5302* , 5250* , 5253* , 5350* , 5352* , 5100* , 5103* , 5210* , 5211* , 5213* , 5310* , 5312*
	SERIE 500	500* , 510* , 505* , 511*
	SERIE 600	668.0328.E000 , 668.0337.E000 , 678.0328.E000 , 678.0337.E000
	Serrature per fascia	9619* , 9639* , 9619* , 9639* , 5506* , 5507* , 5516* , 5517* , 381.90.00
	Multiblindo Emotion	7A37*****
	THESIS 2.0	0750***** , 0751***** , FSAPL2T*0000000
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL",	0760***** , FSAPL2T*0000000 , 50800IP54MTTS , 58700MTPADS00
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI"	0780***** , FSAPL2T*0000000 , 50800IP54MTTS , 58700MTPADS00
	ARIES, SMART LOCKER	00E1***1*1* , 00E1***1*2* , 00E1***125* , 1E**0*2**
	LIBRA	82K*8*****2 , 82K*8*****2 , 82K*C*****2 , 82K*K36D0*****2 , 82K*E*****2 , 82K*0**10***2 , 82K*8*****25 , 82K*0*****25 , 82K*C*****25 , 82K*K36D0****25 , 82K*E*****25 , 82K*0**10**25
	CSF F9000	80EAMKIOS0.* , 80EMMKIOS0.* , 80EAMKIOS0.LO.* , 80EMMKIOS0.LO.* , 80EAMKIOS0.DM.* , 80EMMKIOS0.DM.* , 80E**KI000.* , 80E**KI000.DM.* , 80EEI0000.* , 80EEI0000.LO.* , 80EEI0000.DM.* , 80EEI00000.* , 80EEI00000.DM.* , 80E**KIP50.* , 80E**KIP50.LO.* , 80E**KIP50.DM.* , 80E**KIP00.* , 80E**KIP00.DM.* , 80E**KIP00.DM.* , 80S*MK**50.* , 80S*MK**30.* , 80S*MK*PS0.* , 80S*00***0.* , 82SA*****M.* , 82SE*****M.* , 82SA*****M.DM.* , 82SE*****M.DM.* , 82EA*****M.* , 82EE*****M.* , 82EA*****M.DM.* , 82EE*****M.DM.* , 8MSA*****M.* , 8MSE*****M.* , 8MSA*****M.DM.* , 8MSE*****M.DM.* , LMSA*****M.* , LMSE*****M.* , 8MEA*****M.* , 8MEE*****M.* , 8MEA*****M.DM.* , 8MEE*****M.DM.* , 8SSA*0A***M.* , 8SSA*0A***M.DM.* , LSSA*0A***M.* , 8SEA*0A***M.* , 8SEA*0A***M.DM.* , 85SA*****M.* , 85SA*****M.DM.* , L5SA*****M.* , 86SA*****M.* , 86SA*****M.DM.* , L6SA*****M.* , 87SA*****M.* , 87SA*****M.DM.* , L7SA*****M.* , 85EA*****M.* , 85EA*****M.DM.* , 86EA*****M.* , 86EA*****M.DM.* , 87EA*****M.* , 87EA*****M.DM.*
	Lucchetti meccatronici <i>Mechatronic padlocks</i>	P3SA*****M
	x1R Easy	000000698*****
	Accessori / Accessories	XKEY**698**** , XCARD69800125 , 98**0698 , 58700069800** , 58200600000** , 5820060010016 , 5820006980000 , 5870000003809 , 98***** , 99069800 , 20000069800**.
	x1R Smart, x1R Smart Single Action	000696***** , 000699*****
	Accessori / Accessories	98PI0696 , 98TB0696 , 98PB0696 , 5E402004.3 , 5E402014.3 , 5E402001.A , 5E402011 , XKEY**696**** , KEYFOB1356MF1 , 582006960005 , 5820060000006 , 5870069603809 , 98CR0696 , 98MP0696 , 98MO2170 , 99069800 , 20000069800** , 60130000 , 88100000 , 94403010E , FXAGFA45D900000 , 98***** , 5E61100 , 5E61200 , 5E62100 , 5E63100 , 5E62200 ,
	TOP EXIT DGT	00000*7*1*8850*
	Elettrica 500	500*** , 510*** , 505***
	380EGI, 380EGR	00000380900* , 000003819000
	ELECTA	7858*1*** , 781702***
	TRIM TRONIC	94091***E , 9401101*T
	MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE	561* , 568* , 0400*0 , 0401* , 0490* , 200.**.E60*12V*
	CSF F9000 Cilindro <i>Cylinder CSF F9000</i>	8MSA*****M , 8MSE*****M , 8MSA*****MDM , 8MSE*****MDM , LMSA*****M , LMSE*****M , 8MEA*****M , 8MEE*****M , 8MEA*****MDM , 8MEE*****MDM , 8SSA*0A***M , 8SSA*0A***MDM , LSSA*0A***M , 8SEA*0A***M , 8SEA*0A***MDM , 85SA*****M , 85SA*****MDM , L5SA*****M , 86SA*****M , 86SA*****MDM , L6SA*****M , 87SA*****M , 87SA*****MDM , L7SA*****M , 85EA*****M , 85EA*****MDM , 86EA*****M , 86EA*****MDM , 87EA*****M , 87EA*****MDM
	Push Sirena, Serrature elettriche per porte tagliafuoco <i>Electric locks for fire doors</i>	9424*****T , 94240009* 2149***** , 214E***** , 214F***** , 2169***** , 216E***** , 216F*****



DoC N° 33

STYLOS	5E13*****, 5E05*0010
ATLAS	5E0020**
ETHERNET GATEWAY	5E5501
MODEM OFF LINE DEVICES	541E00010
LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 READER / WRITER F9000 KEYS	E032**
ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA LOCK ACTUATOR	5E2501
SMART RELAY	5E06500*

3. Harmonized standards:

EN 50581:2012

4. Additional information

ISEO SERRATURE S.p.A. informs his own costumers that:

- All of its suppliers of material that enters the BOM of EEE, have demonstrated the conformity of their products to Directive 2011/65 / EU through appropriate declarations.
- Draw up quality procedures with the purpose to guarantee the correct flow of information in the production chain
- Work to research and develop trials and alternative substances whereas the normative one subsequently had to limit or to banish the use of some substances from the market with the purpose to guarantee to the costumers the continuity, the quality and the functionality of the supplied products



DoC N° 33

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD

1. Fabricante:

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS)

2. Identificación producto-tipo (aparatos eléctricos y electrónicos AEE):

Serie:	PERFORMA ELETTRICA	72G5***** , 72E5*****
	SERIE 5	52N*** , 51N*** , 53N****
	SERIE 2001	5200* , 5201* , 5203* , 5300* , 5302* , 5250* , 5253* , 5350* , 5352* , 5100* , 5103* , 5210* , 5211* , 5213* , 5310* , 5312*
	SERIE 500	500* , 510* , 505* , 511*
	SERIE 600	668.0328.E000 , 668.0337.E000 , 678.0328.E000 , 678.0337.E000
	Serrature per fascia	9619* , 9639* , 9619* , 9639* , 5506* , 5507* , 5516* , 5517* , 381.90.00
	Multiblindo Emotion	7A37*****
	THESIS 2.0	0750***** , 0751***** , FSAPL2T*0000000
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL",	0760***** , FSAPL2T*0000000 , 50800IP54MTTS , 58700MTPADS00
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI"	0780***** , FSAPL2T*0000000 , 50800IP54MTTS , 58700MTPADS00
	ARIES, SMART LOCKER	00E1***1*1* , 00E1***1*2* , 00E1***125* , 1E**0*2**
	LIBRA	82K*8*****2 , 82K*8*****2 , 82K*C*****2 , 82K*K36D0*****2 , 82K*E*****2 , 82K*0**10***2 , 82K*8*****25 , 82K*0*****25 , 82K*C*****25 , 82K*K36D0****25 , 82K*E*****25 , 82K*0**10**25
	CSF F9000	80EAMKIOS0.* , 80EMMKIOS0.* , 80EAMKIOS0.LO.* , 80EMMKIOS0.LO.* , 80EAMKIOS0.DM.* , 80EMMKIOS0.DM.* , 80E**KI000.* , 80E**KI000.DM.* , 80EEI000S0.* , 80EEI000S0.LO.* , 80EEI000S0.DM.* , 80EEI00000.* , 80EEI00000.DM.* , 80E**KIP50.* , 80E**KIP50.LO.* , 80E**KIP50.DM.* , 80E**KIP00.* , 80E**KIP00.DM.* , 80E**KIP00.* , 80E**KIP00.DM.* , 80S*MK**S0.* , 80S*MK**30.* , 80S*MK*PS0.* , 80S*00***0.* , 82SA*****M.* , 82SE*****M.* , 82SA*****M.DM.* , 82SE*****M.DM.* , 82EA*****M.* , 82EE*****M.* , 82EA*****M.DM.* , 82EE*****M.DM.* , 8MSA*****M.* , 8MSE*****M.* , 8MSA*****M.DM.* , 8MSE*****M.DM.* , LMSA*****M.* , LMSE*****M.* , 8MEA*****M.* , 8MEE*****M.* , 8MEA*****M.DM.* , 8MEE*****M.DM.* , 8SSA*0A***M.* , 8SSA*0A***M.DM.* , LSSA*0A***M.* , 8SEA*0A***M.* , 8SEA*0A***M.DM.* , 85SA*****M.* , 85SA*****M.DM.* , L5SA*****M.* , 86SA*****M.* , 86SA*****M.DM.* , L6SA*****M.* , 87SA*****M.* , 87SA*****M.DM.* , L7SA*****M.* , 85EA*****M.* , 85EA*****M.DM.* , 86EA*****M.* , 86EA*****M.DM.* , 87EA*****M.* , 87EA*****M.DM.*
	Lucchetti meccatronici <i>Mechatronic padlocks</i>	P3SA*****M
	x1R Easy	000000698*****
	Accessori / Accessories	XKEY**698**** , XCARD69800125 , 98**0698 , 58700069800** , 58200600000** , 5820060010016 , 5820006980000 , 5870000003809 , 98***** , 99069800 , 20000069800**
	x1R Smart, x1R Smart Single Action	000696***** , 000699*****
	Accessori / Accessories	98PI0696 , 98TB0696 , 98PB0696 , 5E402004.3 , 5E402014.3 , 5E402001.A , 5E402011 , XKEY**696**** , KEYFOB1356MF1 , 582006960005 , 5820060000006 , 5870069603809 , 98CR0696 , 98MP0696 , 98MO2170 , 99069800 , 20000069800** , 60130000 , 88100000 , 94403010E , FXAGFA45D900000 , 98***** , 5E61100 , 5E61200 , 5E62100 , 5E63100 , 5E62200 ,
	TOP EXIT DGT	00000*7*1*8850*
	Elettrica 500	500*** , 510*** , 505***
	380EGI, 380EGR	00000380900* , 000003819000
	ELECTA	7858*1*** , 781702***
	TRIM TRONIC	94091***E , 9401101*T
	MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE	561* , 568* , 0400*0 , 0401* , 0490* , 200.**.E60*12V*
	CSF F9000 Cilindro <i>Cylinder CSF F9000</i>	8MSA*****M , 8MSE*****M , 8MSA*****MDM , 8MSE*****MDM , LMSA*****M , LMSE*****M , 8MEA*****M , 8MEE*****M , 8MEA*****MDM , 8MEE*****MDM , 8SSA*0A***M , 8SSA*0A***MDM , LSSA*0A***M , 8SEA*0A***M , 8SEA*0A***MDM , 85SA*****M , 85SA*****MDM , L5SA*****M , 86SA*****M , 86SA*****MDM , L6SA*****M , 87SA*****M , 87SA*****MDM , L7SA*****M , 85EA*****M , 85EA*****MDM , 86EA*****M , 86EA*****MDM , 87EA*****M , 87EA*****MDM
	Push Sirena,	9424*****T , 94240009*
	Serrature elettriche per porte tagliafuoco	2149***** , 214E***** , 214F***** , 2169***** , 216E***** , 216F*****
	<i>Electric locks for fire doors</i>	



DoC N° 33

STYLOS	5E13*****, 5E05*0010
ATLAS	5E0020**
ETHERNET GATEWAY	5E5501
MODEM OFF LINE DEVICES	541E00010
LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 READER / WRITER F9000 KEYS	E032**
ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA LOCK ACTUATOR	5E2501
SMART RELAY	5E06500*

3. Normas armonizadas:

EN 50581:2012

4. Informaciones adicionales

ISEO SERRATURE S.p.A. informa a sus clientes que:

- Todos sus proveedores de materiales que entran en lista de materiales de EEE han demostrado la conformidad de sus productos con la Directiva 2011/65/UE a través de las declaraciones correspondientes.
- Ha implementado procedimientos de control de calidad para garantizar el flujo correcto de información en la cadena de producción.
- Se compromete a investigar y desarrollar procesos y sustancias alternativas, allí donde la legislación tuviera que restringir o prohibir aún más el uso de ciertas sustancias en el mercado con el fin de garantizar a los clientes la continuidad, la calidad y la funcionalidad de los productos suministrados.



DoC N° 33

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ

1. Fabricant :

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS)

2. Identification du produit type (équipements électriques et électroniques EEE):

Serie:	PERFORMA ELETTRICA	72G5***** , 72E5*****
	SERIE 5	52N*** , 51N*** , 53N****
	SERIE 2001	5200* , 5201* , 5203* , 5300* , 5302* , 5250* , 5253* , 5350* , 5352* , 5100* , 5103* , 5210* , 5211* , 5213* , 5310* , 5312*
	SERIE 500	500* , 510* , 505* , 511*
	SERIE 600	668.0328.E000 , 668.0337.E000 , 678.0328.E000 , 678.0337.E000
	Serrature per fascia	9619* , 9639* , 9619* , 9639* , 5506* , 5507* , 5516* , 5517* , 381.90.00
	Multiblindo Emotion	7A37*****
	THESIS 2.0	0750***** , 0751***** , FSAPL2T*0000000
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL",	0760***** , FSAPL2T*0000000 , 50800IP54MTTS , 58700MTPADS00
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI"	0780***** , FSAPL2T*0000000 , 50800IP54MTTS , 58700MTPADS00
	ARIES, SMART LOCKER	00E1***1*1* , 00E1***1*2* , 00E1***125* , 1E**0*2**
	LIBRA	82K*8*****2 , 82K*8*****2 , 82K*C*****2 , 82K*K36D0*****2 , 82K*E*****2 , 82K*0**10***2 , 82K*8*****25 , 82K*0*****25 , 82K*C*****25 , 82K*K36D0****25 , 82K*E*****25 , 82K*0**10**25
	CSF F9000	80EAMKIOS0.* , 80EMMKIOS0.* , 80EAMKIOS0.LO.* , 80EMMKIOS0.LO.* , 80EAMKIOS0.DM.* , 80EMMKIOS0.DM.* , 80E**KI000.* , 80E**KI000.DM.* , 80EEI000S0.* , 80EEI000S0.LO.* , 80EEI000S0.DM.* , 80EEI00000.* , 80EEI00000.DM.* , 80E**KI*SO.* , 80E**KI*SO.LO.* , 80E**KI*SO.DM.* , 80E**KI*00.* , 80E**KI*00.DM.* , 80E**KIPSO.* , 80E**KIPSO.LO.* , 80E**KIPSO.DM.* , 80E*SKIP00.* , 80E*SKIP00.DM.* , 80S*MK**SO.* , 80S*MK**30.* , 80S*MK*PS0.* , 80S*00***0.* , 82SA*****M.* , 82SE*****M.* , 82SA*****M.DM.* , 82SE*****M.DM.* , 82EA*****M.* , 82EE*****M.* , 82EA*****M.DM.* , 82EE*****M.DM.* , 8MSA*****M.* , 8MSE*****M.* , 8MSA*****M.DM.* , 8MSE*****M.DM.* , LMSA*****M.* , LMSE*****M.* , 8MEA*****M.* , 8MEE*****M.* , 8MEA*****M.DM.* , 8MEE*****M.DM.* , 8SSA*0A***M.* , 8SSA*0A***M.DM.* , LSSA*0A***M.* , 8SEA*0A***M.* , 8SEA*0A***M.DM.* , 85SA*****M.* , 85SA*****M.DM.* , L5SA*****M.* , 86SA*****M.* , 86SA*****M.DM.* , L6SA*****M.* , 87SA*****M.* , 87SA*****M.DM.* , L7SA*****M.* , 85EA*****M.* , 85EA*****M.DM.* , 86EA*****M.* , 86EA*****M.DM.* , 87EA*****M.* , 87EA*****M.DM.*
	Lucchetti meccatronici <i>Mechatronic padlocks</i>	P3SA*****M
	x1R Easy	000000698*****
	Accessori / Accessories	XKEY**698**** , XCARD69800125 , 98**0698 , 58700069800** , 58200600000** , 5820060010016 , 5820006980000 , 5870000003809 , 98***** , 99069800 , 20000069800**
	x1R Smart, x1R Smart Single Action	000696***** , 000699*****
	Accessori / Accessories	98PI0696 , 98TB0696 , 98PB0696 , 5E402004.3 , 5E402014.3 , 5E402001.A , 5E402011 , XKEY**696**** , KEYFOB1356MF1 , 582006960005 , 5820060000006 , 5870069603809 , 98CR0696 , 98MP0696 , 98MO2170 , 99069800 , 20000069800** , 60130000 , 88100000 , 94403010E , FXAGFA45D900000 , 98***** , 5E61100 , 5E61200 , 5E62100 , 5E63100 , 5E62200 ,
	TOP EXIT DGT	00000*7*1*8850*
	Elettrica 500	500*** , 510*** , 505***
	380EGI, 380EGR	00000380900* , 000003819000
	ELECTA	7858*1*** , 781702****
	TRIM TRONIC	94091***E , 9401101*T
	MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE	561* , 568* , 0400*0 , 0401* , 0490* , 200.**.E60*12V*
	CSF F9000 Cilindro <i>Cylinder CSF F9000</i>	8MSA*****M , 8MSE*****M , 8MSA*****MDM , 8MSE*****MDM , LMSA*****M , LMSE*****M , 8MEA*****M , 8MEE*****M , 8MEA*****MDM , 8MEE*****MDM , 8SSA*0A***M , 8SSA*0A***MDM , LSSA*0A***M , 8SEA*0A***M , 8SEA*0A***MDM , 85SA*****M , 85SA*****MDM , L5SA*****M , 86SA*****M , 86SA*****MDM , L6SA*****M , 87SA*****M , 87SA*****MDM , L7SA*****M , 85EA*****M , 85EA*****MDM , 86EA*****M , 86EA*****MDM , 87EA*****M , 87EA*****MDM
	Push Sirena,	9424*****T , 94240009*
	Serrature elettriche per porte tagliafuoco	2149***** , 214E***** , 214F***** , 2169***** , 216E***** , 216F*****
	<i>Electric locks for fire doors</i>	



DoC N° 33

STYLOS	5E13*****, 5E05*0010
ATLAS	5E0020**
ETHERNET GATEWAY	5E5501
MODEM OFF LINE DEVICES	541E00010
LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 READER / WRITER F9000 KEYS	E032**
ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA LOCK ACTUATOR	5E2501
SMART RELAY	5E06500*

3. Normes harmonisées :

EN 50581:2012

4. Informations complémentaires :

ISEO SERRATURE S.p.A. informe ses propres clients que :

- Tous ses fournisseurs de matériel entrant dans la base de données de l'EEE, a démontré la conformité de leurs produits à la Directive 2011/65 / EU à travers une déclaration appropriée.
- Les procédures de contrôle qualité mises en place ont pour objectif de garantir le bon flux d'informations dans la chaîne de production.
- Elle s'engage à rechercher et à développer des procédés et substances de remplacement dans les cas où la législation devrait restreindre davantage ou interdire l'utilisation de certaines substances sur le marché afin de garantir la continuité des services clients, la qualité et la fonctionnalité des produits fournis.



EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

1. Hersteller :

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS)

2. Eindeutiger Identifikation Kode des ProdENTtyps Elektro- und Elektronik-Altgeräte (EEA):

Serie:	PERFORMA ELETTRICA	72G5***** , 72E5*****
	SERIE 5	52N*** , 51N*** , 53N****
	SERIE 2001	5200* , 5201* , 5203* , 5300* , 5302* , 5250* , 5253* , 5350* , 5352* , 5100* , 5103* , 5210* , 5211* , 5213* , 5310* , 5312*
	SERIE 500	500* , 510* , 505* , 511*
	SERIE 600	668.0328.E000 , 668.0337.E000 , 678.0328.E000 , 678.0337.E000
	Serrature per fascia	9619* , 9639* , 9619* , 9639* , 5506* , 5507* , 5516* , 5517* , 381.90.00
	Multiblindo Emotion	7A37*****
	THESIS 2.0	0750***** , 0751***** , FSAPL2T*0000000
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL",	0760***** , FSAPL2T*0000000 , 50800IP54MTTS , 58700MTPADS00
	THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI"	0780***** , FSAPL2T*0000000 , 50800IP54MTTS , 58700MTPADS00
	ARIES, SMART LOCKER	00E1***1*1* , 00E1***1*2* , 00E1***125* , 1E**0*2**
	LIBRA	82K*8*****2 , 82K*8*****2 , 82K*C*****2 , 82K*K36D0*****2 , 82K*E*****2 , 82K*0**10***2 , 82K*8*****25 , 82K*0*****25 , 82K*C*****25 , 82K*K36D0****25 , 82K*E*****25 , 82K*0**10**25
	CSF F9000	80EAMKIOS0.* , 80EMMKIOS0.* , 80EAMKIOS0.LO.* , 80EMMKIOS0.LO.* , 80EAMKIOS0.DM.* , 80EMMKIOS0.DM.* , 80E**KI000.* , 80E**KI000.DM.* , 80EEI000S0.* , 80EEI000S0.LO.* , 80EEI000S0.DM.* , 80EEI00000.* , 80EEI00000.DM.* , 80E**KIP50.* , 80E**KIP50.LO.* , 80E**KIP50.DM.* , 80E**KIP00.* , 80E**KIP00.DM.* , 80E**KIP00.DM.* , 80S*MK**S0.* , 80S*MK**30.* , 80S*MK*PS0.* , 80S*00***0.* , 82SA*****M.* , 82SE*****M.* , 82SA*****M.DM.* , 82SE*****M.DM.* , 82EA*****M.* , 82EE*****M.* , 82EA*****M.DM.* , 82EE*****M.DM.* , 8MSA*****M.* , 8MSE*****M.* , 8MSA*****M.DM.* , 8MSE*****M.DM.* , LMSA*****M.* , LMSE*****M.* , 8MEA*****M.* , 8MEE*****M.* , 8MEA*****M.DM.* , 8MEE*****M.DM.* , 8SSA*0A***M.* , 8SSA*0A***M.DM.* , LSSA*0A***M.* , 8SEA*0A***M.* , 8SEA*0A***M.DM.* , 85SA*****M.* , 85SA*****M.DM.* , L5SA*****M.* , 86SA*****M.* , 86SA*****M.DM.* , L6SA*****M.* , 87SA*****M.* , 87SA*****M.DM.* , L7SA*****M.* , 85EA*****M.* , 85EA*****M.DM.* , 86EA*****M.* , 86EA*****M.DM.* , 87EA*****M.* , 87EA*****M.DM.*
	Lucchetti meccatronici <i>Mechatronic padlocks</i>	P3SA*****M
	x1R Easy	000000698*****
	Accessori / Accessories	XKEY**698**** , XCARD69800125 , 98**0698 , 58700069800** , 58200600000** , 5820060010016 , 5820006980000 , 5870000003809 , 98***** , 99069800 , 20000069800**.
	x1R Smart, x1R Smart Single Action	000696***** , 000699*****
	Accessori / Accessories	98PI0696 , 98TB0696 , 98PB0696 , 5E402004.3 , 5E402014.3 , 5E402001.A , 5E402011 , XKEY**696**** , KEYFOB1356MF1 , 582006960005 , 5820060000006 , 5870069603809 , 98CR0696 , 98MP0696 , 98MO2170 , 99069800 , 20000069800** , 60130000 , 88100000 , 94403010E , FXAGFA45D900000 , 98***** , 5E61100 , 5E61200 , 5E62100 , 5E63100 , 5E62200 ,
	TOP EXIT DGT	00000*7*1*8850*
	Elettrica 500	500*** , 510*** , 505***
	380EGI, 380EGR	00000380900* , 000003819000
	ELECTA	7858*1*** , 781702***
	TRIM TRONIC	94091***E , 9401101*T
	MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE	561* , 568* , 0400*0 , 0401* , 0490* , 200.**.E60*12V*
	CSF F9000 Cilindro <i>Cylinder CSF F9000</i>	8MSA*****M , 8MSE*****M , 8MSA*****MDM , 8MSE*****MDM , LMSA*****M , LMSE*****M , 8MEA*****M , 8MEE*****M , 8MEA*****MDM , 8MEE*****MDM , 8SSA*0A***M , 8SSA*0A***MDM , LSSA*0A***M , 8SEA*0A***M , 8SEA*0A***MDM , 85SA*****M , 85SA*****MDM , L5SA*****M , 86SA*****M , 86SA*****MDM , L6SA*****M , 87SA*****M , 87SA*****MDM , L7SA*****M , 85EA*****M , 85EA*****MDM , 86EA*****M , 86EA*****MDM , 87EA*****M , 87EA*****MDM
	Push Sirena, Serrature elettriche per porte tagliafuoco <i>Electric locks for fire doors</i>	9424*****T , 94240009* 2149***** , 214E***** , 214F***** , 2169***** , 216E***** , 216F*****



DoC N° 33

STYLOS	5E13*****, 5E05*0010
ATLAS	5E0020**
ETHERNET GATEWAY	5E5501
MODEM OFF LINE DEVICES	541E00010
LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 READER / WRITER F9000 KEYS	E032**
ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA LOCK ACTUATOR	5E2501
SMART RELAY	5E06500*

3. Harmonisierte Normen:

EN 50581:2012

4. Zusätzliche Information

ISEO SERRATURE S.p.A. informiert seine Kunden, dass:

- alle Lieferanten der Materialien, die in die Stückliste für Elektro- und Elektronikgeräte aufgenommen wurden, haben die Konformität ihrer Produkte mit der Richtlinie 2011/65/EG durch entsprechende Erklärungen nachgewiesen.
- Qualitätsverfahren entwickelt werden, um den korrekten Informationsfluss in der Produktionskette zu gewährleisten.
- sich für die Erforschung und Entwicklung von Verfahren und alternativen Stoffen eingesetzt wird, bei denen die Gesetzgebung die Verwendung bestimmter Stoffe weiter einschränken oder vom Markt verbieten sollte, um Kontinuität, Qualität und Funktionalität der an die Kunden gelieferten Produkte zu gewährleisten.

**DoC N° 33**

Gli articoli di cui al punto 2) sono conformi alle norme di cui al punto 3) ed alla Direttiva UE:

DIRETTIVA 2011/65/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO dell'8 giugno 2011 sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche:

Piombo $\leq 0,1\%$, *Mercurio* $\leq 0,1\%$, *Cadmio* $\leq 0,01\%$, *Cromo esavalente* $\leq 0,1\%$, *Bifenili polibromurati (PBB)* $\leq 0,1\%$,

Eteri di difenile polibromurato (PBDE) $\leq 0,1\%$, *Di-2-etilftalato (DEHP)* $\leq 0,1\%$, *Butilbenzilftalato (BBP)* $\leq 0,1\%$,

Dibutilftalato (DBP) $\leq 0,1\%$, *Diisobutilftalato (DIBP)* $\leq 0,1\%$

ALLEGATO III Applicazioni esentate dalle restrizioni di cui all'articolo 4, paragrafo 1

6 a) *Piombo come elemento di lega nell'acciaio destinato alla lavorazione meccanica e nell'acciaio zincato contenente fino allo 0,35 % di piombo in peso*

6 b) *Piombo come elemento di lega nell'alluminio contenente fino allo 0,4 % di piombo in peso*

6 c) *Leghe di rame contenenti fino al 4 % di piombo in peso*



The items described in 2) are in compliance with the standards in point 3) and with UE Directive:

DIRECTIVE 2011/65/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment

Lead $\leq 0,1\%$, *Mercury* $\leq 0,1\%$, *Cadmium* $\leq 0,01\%$, *Hexavalent chromium* $\leq 0,1\%$, *Polybrominated biphenyls (PBB)* $\leq 0,1\%$

Polybrominated diphenyl ethers (PBDE) $\leq 0,1\%$, *Bis(2-ethylhexyl) phthalate (DEHP)* $\leq 0,1\%$, *Butyl benzyl phthalate (BBP)* $\leq 0,1\%$,

Dibutyl phthalate (DBP) $\leq 0,1\%$, *Diisobutyl phthalate* \leq *DIBP* $\leq 0,1\%$

ANNEX III Applications exempted from the restriction in Article 4 (1)

6 a) *Lead as an alloying element in steel for machining purposes and in galvanized steel containing up to 0,35 % lead by weight*

6 b) *Lead as an alloying element in aluminum containing up to 0,4 % lead by weight*

6 c) *Copper alloy containing up to 4 % lead by weight*



Los elementos descritos en el punto 2) se ajustan a le normas del punto 3) e a la Directiva UE:

DIRETTIVA 2011/65/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 8 de junio de 2011 sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos

Plomo $\leq 0,1\%$, *Mercurio* $\leq 0,1\%$, *Cadmio* $\leq 0,01\%$, *Cromo hexavalente* $\leq 0,1\%$, *Polibromobifenilos (PBB)* $\leq 0,1\%$

Polibromodifeniléteres (PBDE) $\leq 0,1\%$, *bis (2-etilhexil) ftalato (DEHP)* $\leq 0,1\%$, *butil benzil ftalato (BBP)* $\leq 0,1\%$, *dibutil ftalato (DBP)* $\leq 0,1\%$, *Ftalato de diisobutilo* \leq *DIBP* $\leq 0,1\%$,

ANEXO III Aplicaciones exentas de la restricción del artículo 4, apartado 1

6 a) *Plomo como elemento de aleación en acero para fines de mecanizado y acero galvanizado que contengan hasta un 0,35 % de su peso en plomo*

6 b) *Plomo como elemento de aleación en aluminio que contenga hasta un 0,4 % de su peso en plomo*

6 c) *Aleación de cobre que contenga hasta un 4 % de su peso en plomo*



Les éléments décrits en 2) sont conformes aux normes au point 3) and au UE Directive :

DIRECTIVE 2011/65/UE DU PARLEMENT EUROPÉEN ET DU CONSEIL du 8 juin 2011 relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques

Plomb $\leq 0,1\%$, *mercure* $\leq 0,1\%$, *cadmium* $\leq 0,01\%$, *chrome hexavalent* $\leq 0,1\%$, *biphényles polybromés (PBB)* $\leq 0,1\%$

Ethers diphényliques polybromés (PBDE) $\leq 0,1\%$, *phthalate de bis (2-éthylhexyle) (DEHP)* $\leq 0,1\%$, *phthalate de butylbenzyle (BBP)* $\leq 0,1\%$,

phthalate de dibutyle (DBP) $\leq 0,1\%$, *Phthalate de diisobutyle* \leq *DIBP* $\leq 0,1\%$,

ANNEXE III Applications exemptées de la limitation prévue à l'article 4, paragraphe 1

6 a) *Le plomb en tant qu'élément d'alliage dans l'acier destiné à l'usinage et dans l'acier galvanisé contenant jusqu'à 0,35 % de plomb en poids*

6 b) *Le plomb en tant qu'élément d'alliage dans l'aluminium contenant jusqu'à 0,4 % de plomb en poids*

6 c) *L'alliage de cuivre contenant jusqu'à 4 % de plomb en poids*



Die unter 2) beschriebenen Punkte entsprechen der Norm unter Punkt 3) und mit UE-Richtlinie:

RICHTLINIE 2011/65/EU DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten

Blei $\leq 0,1\%$, *Quecksilber* $\leq 0,1\%$, *Cadmium* $\leq 0,01\%$, *sechswertiges Chrom* $\leq 0,1\%$, *polybromierte Biphenyle (PBB)* $\leq 0,1\%$.

Polybromierte Diphenylether (PBDE) $\leq 0,1\%$, *Bis(2-ethylhexyl)phthalat (DEHP)* $\leq 0,1\%$, *Butylbenzylphthalat (BBP)* $\leq 0,1\%$,

Dibutylphthalat (DBP) $\leq 0,1\%$, *Diisobutylphthalat* \leq *DIBP* $\leq 0,1\%$,

ANHANG III Von der Beschränkung des Artikels 4 Absatz 1 ausgenommene Verwendungen

6 a) *Blei als Legierungselement in Stahl für Bearbeitungszwecke und in verzinktem Stahl mit einem Massenanteil von höchstens 0,35 % Blei*

6 b) *Blei als Legierungselement in Aluminium mit einem Massenanteil von höchstens 0,4 % Blei*

6 c) *Kupferlegierung mit einem Massenanteil von bis zu 4 % Blei*

Luogo	Prima emissione	Emissione corrente
Place	First issuing	Current issuing
Lugar	Fecha de primera Emisión	Emisión Actual
Lieu	Première deliverance	Attribution en cours
Ort	Erste Ausstellung	Aktuelle Ausstellung

PISOGNE (BS) ITALY

22/07/2019

22/07/2019

STEFANO GELMINI

Responsabile della certificazione di prodotto

Product certification manager, Responsable certification produit, Gerente de certificación de producto, Produktzertifizierungsmanager

Firma / Signature